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Úlohy na cvičeńı

G1 Nalezněte předpis pro tečnu ke grafu funkce f v bodě a, pokud:

i) f(x) = x2 − 3x+ 3, a = 2,

ii) f(x) = sin(3x) + x, a = −π,

iii) f(x) = ex − 1, a = 0.

iv) f(x) = ex
2−1 + 3, bod a neznámý, tečna je rovnoběžná s př́ımkou 2x+ y = 5.

v) f(x) = x3 + 3x2 + 3x− 7, bod a neznámý, tečna je kolmá na př́ımku x = 0.

G2 Pomoćı l’Hospitalova pravidla spočtěte následuj́ıćı limity.

a) lim
x→0

sin2 x

x2
, b) lim

x→∞

ex

x3
, c) lim

x→0+

log2 x

x
, d) lim

x→∞

log2 x

x
, e) lim

x→0+
x log x

Výsledky

G1 i) y = x− 1, ii) y = −2x− 3π, iii) y = x, iv) y = −2x+ 2, v) y = −8.

G2 a) 1, b) ∞, c) ∞, d) 0, e) 0.
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